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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στο ope.gr για τη 
στήριξη στους πλημμυροπαθείς μαθητές
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / 
Πολυμέσα - Multimedia / Συνεντεύξεις

Στη δωρεά επτά φορητών υπολογιστών σε ισάριθμους φοιτητές 
που επλήγησαν από την καταστροφική πλημμύρα του 
Οκτωβρίου στη Σητεία αναφέρθηκε αποκλειστικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος στο Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων 
ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (ope.gr).
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Ακούστε τα όσα ανέφερε στην τηλεφωνική συνέντευξη στον 
δημοσιογράφο του ope.gr Αντώνη Μακατούνη: 
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“Η Σητεία επλήγη από την καταστροφική πλημμύρα στις 15 Οκτωβρίου. Οι 
καταστροφές ήταν πολύ μεγάλες και πρωτοφανείς για την περιοχή μας. 
Πλημμύρισαν μαγαζιά, σπίτια, καταστράφηκαν αυτοκίνητα και πολλές περιουσίες. 
Μεταξύ των πληγέντων ήταν και κάποιοι φοιτητές οι οποίοι νοίκιαζαν σπίτια στην 
περιοχή και καταστράφηκαν ολοσχερώς η οικοσκευή, τα πράγματα, τα βιβλία και 
οι υπολογιστές τους. Σε συνεργασία με το Τμήμα Επιστημών Διατροφής και 
Διαιτολογίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου που λειτουργεί στη 
Σητεία κάναμε αυτή τη δράση, ήταν μία ελάχιστη συμβολή. Αγοράσαμε επτά 
φορητούς υπολογιστές για τους επτά φοιτητές που επλήγησαν. Μας έκανε 
εντύπωση ότι μερικοί δεν μπορούσαν να αγοράσουν, ήταν φτωχά παιδιά”
αναφέρει αρχικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Εν συνεχεία προσθέτει, μεταξύ άλλων, για τις επιπτώσεις της συγκεκριμένης 
πλημμύρας “Οι καταστροφές ήταν πολύ μεγάλες. Να φανταστείτε ότι όσο νερό 
έριξε σε είκοσι λεπτά, πέφτει σε δύο χρόνια! γιατί η περιοχή μας είναι μέρος που 
δυστυχώς δεν δέχεται πολλές βροχές. Το νερό ήταν πολύ απότομο και 
καταστροφικό. Το ευχάριστο είναι ότι δεν είχαμε ανθρώπινα θύματα”.

Ήταν ένα μεγάλο πλήγμα για την περιοχή

“Οι άνθρωποι παραμένουν φοβισμένοι, παραμένουν υπό τον κίνδυνο μίας νέας 
καταστροφής, μίας νέας πλημμύρας. Δυστυχώς ήταν ένα μεγάλο πλήγμα για την 
περιοχή μας. Με τη χάρη του Θεού θα το ξεπεράσουμε και θα πάμε παρακάτω”, 
συμπληρώνει, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος.

Η δωρεά των επτά φορητών υπολογιστών στους πληγέντες 
φοιτητές

Αναλυτικότερα, πριν από λίγες ημέρες ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και 
Διαιτολογίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) Κρήτης στον 
«Τρυπητό» Σητείας.

Τον Σεβασμιώτατο, τον οποίο συνόδευε ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητρόπολης και Ηγούμενος της Ιεράς Σταυροπηγιακής Μονής Τοπλού 



Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, υποδέχθηκαν η Πρόεδρος του Τμήματος κ. 
Καθηγήτρια Αναστασία Μαρκάκη, η αναπληρώτρια Πρόεδρος Καθηγήτρια κ. 
Θεοδώρα Μουρατίδου, οι Καθηγητές και Διδακτικό προσωπικό κ. Γιώργος 
Φραγκιαδάκης, κ. Αντωνία Ψαρουδάκη, κ. Νίκος Λαπιδάκης, κ. Ιωάννης 
Σφενδουράκης και κ. Γεώργιος Τσικαλάκης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος παρέδωσε επτά φορητούς υπολογιστές (laptop), 
σε επτά πλημμυροπαθείς φοιτητές του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και 
Διαιτολογίας Σητείας, οι οποίοι επλήγησαν από την καταστροφική πλημμύρα του 
Σαββάτου 15 Οκτωβρίου 2022 και οι οικοσκευές τους καταστράφηκαν ολοσχερώς, 
τονίζοντας ότι είναι μια ελάχιστη έμπρακτη προσφορά της τοπικής Εκκλησίας μας 
για τους πληγέντες πρόσφατα φοιτητές μας, προκειμένου να συνεχίσουν 
απρόσκοπτα τις σπουδές τους.

Μετά τους πληγέντες φοιτητές και η Πρόεδρος του Τμήματος, εκ μέρους όλου του 
διδακτικού προσωπικού, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο κ. Κύριλλο για την 
δωρεά της τοπικής Εκκλησίας και στη συνέχεια συζητήθηκαν διάφορα θέματα 
κοινού ενδιαφέροντος και συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς Μητρόπολης και του 
Πανεπιστημιακού Τμήματος.
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